

Космос, правда? - 1993

УГАДАЙКА «КП»

10 марта - с. 2.
Куда вложил

свой ваучер

Михаил Боярский?

Михаил Боярский посетил с небольшими гастрольями Петропавловск-Камчатский. Концерты прошли без особого аншлага. Зато сенсацией стало известие — Боярский вложил свои личные пять ваучеров в акции местного инвестиционно-го фонда «Дальинвест». Журналистам артист объяснил, что выбор такой был сделан им не вдруг, просто он доверяет дальневосточным предпринимателям. Михаил Сергеевич получил 50 акций фонда, что, естественно, сделало очень неплохую рекламу «Дальинвесту».

Г. ВОЛЫНЕЦ.